YuyeOHbBIN IJIAH

¢ pacnpejaejieHHeM M0 NepuoaamM o0ydeHus: MOAyJael, NPAKTHK, MHBIX BU/I0B Y4e0HOM 1esiTeJIbHOCTH
JOTIOJTHUTENBHON MPOQPECCHOHATIBHON TPOrPaMMBbI MTOBBIIICHUS KBaTU(DUKAITUN
«Cosepuiencmeosanue npoheccuoHaIbHbIX KOMNEMEHYUI Nedazo2oe

no noozomoegke odyuarouguxcsa Kk OI' I,
yTBEpKIAEHHOM pemenueM YueHnoro copeta OI'bY 1O KUPO
(mporoxois Ne9ot 28 nexadbps 2023 r.)
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1 Mopyns 1. CoBepiiieHCTBOBaHUE 8 2 6 8 2 |6 co0eceoBaHne
TICUXOJIOTO-TIEAArOTUIECKUX
KOMIIETEHIU I
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MPEIMETHBIX KOMIICTCHIINN
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